
(1) MIT BASISVERSIONEN D ZU KOMBINIEREN
D: Heißdampfkühler (Teilrückgewinnung).
L: Geräuscharme Einheit mit Schallschutzhüllen für Kompressoren.
E: Super geräuscharme Einheit mit verbesserten Schallschutzhüllen für Kompressoren.
B1/A1/B2/A2: Eingebauter Hydrauliksatz einschließlich N.1- oder N.2-Pumpen (ON-OFF oder 
Inverter), verfügbar Kopfdruck (B), Niedrig, (A) Hoch.
SB/SA - XB/XA: Eingebauter Hydrauliksatz mit N.1- oder N.2-Pumpen (ON-OFF oder Inverter), 
erhältlich Staudruck (B) niedrig, (H) hoch, Ausdehnungsgefäß, Pufferspeicher (Pufferspeicher 
200L bis Baugröße 060; 500-Liter-Wassertank für Größen von 061 bis 095).

(1) À COMBINER AVEC DES VERSIONS DE BASE
D: Désurchauffeur (récupération partielle).
L: Faible niveau sonore avec des compresseurs insonorisés.
E: Super faible bruit avec enveloppe sonore améliorée pour les compresseurs.
B1/A1/B2/A2 : Kit hydraulique intégré comprenant les pompes N.1 ou N.2 (ON-OFF ou inver-
seur), disponible pression de refoulement (B), basse, (A) haute.
SB/SA - XB/XA : Kit hydraulique intégré comprenant les pompes N.1 ou N.2 (ON-OFF ou inver-
seur), disponible pression de refoulement (B) Low, (H) High, vase d’expansionl, ballon tampon 
(Buffer tank 200L jusqu’à la taille 060 ; Réservoir d’eau de 500L pour les tailles de 061 à 095).

 LUFT-/WASSER -WARMEPUMPEN MIT AXIALLUFTER UND 
HERMETISCHEN SCROLL-VERDICHTERN

 POMPES À CHALEUR AIR/EAU AVEC VENTILATEURS HÉLICOÏDES 
ET COMPRESSEURS SCROLL

H
 Warmepumpen 
 Pompes à chaleur

D
 Energieversionen (1)

 Modèles énergétiques (1)

L/E
 Gerauscharme Versionen (1)

 Modèles acoustiques (1)

B1/A1/B2/A2
 Wasserversionen (1)

 Modèles hydrauliques (1)

SB/SA/XB/XA 
 Wasserversionen mit Trägheitsspeicherung (1)

 Modèles hydrauliques avec réservoir d’eau (1)

VERSIONEN - MODÈLES

BAUEIGENSCHAFTEN DESCRIPTION DU GROUPE

HYDRONIC SYSTEM
AWA HP SEA / XEA 
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• Kompressoren scrollen.
• Elektronische EC-Lüfter mit hohem Wirkungsgrad für die AWA HP 

SEA-Reihe.
• AC-Lüfter mit Phasenanschnitt-Drehzahlmodulation von den Grö-

ßen 042 bis 074 und AC-Lüfter mit Stufenregelung von den Größen 
075 bis 095 für die AWA HP XEA-Gerätereihe.

• Luftseitiger Wärmetauscher mit hocheffizienten Rippenrohrschlan-
gen mit nahtloser Kupferrohre expandiert in gewelltes Aluminium 
mit Hydrophilic (blaue) Beschichtung.

• Kondensations-/Verdampfungssteuerung.
• Elektronisches Expansionsventil.
• Rahmen aus verzinktem und lackiertem Stahlblech.
•  Erweiterte Steuerung mit Touchscreen.

• Les compresseurs défilent.
• Ventilateurs électroniques EC à haut rendement pour la gamme 

AWA HP SEA.
• Ventilateurs AC pilotés par une modulation de vitesse à coupure de 

phase des tailles 042 à 074 et ventilateurs AC avec régulation pas 
à pas des tailles 075 à 095 pour la gamme d’unités AWA HP XEA.

• Batteries à ailettes à haut rendement de l’échangeur de chaleur 
côté air avec tubes de cuivre expansés en aluminium ondulé avec 
hydrophile revêtement (bleu).

• Contrôle condensation/évaporation.
• Détendeur électronique.
• Châssis en tôle d’acier galvanisée et peinte.
• Contrôleur avancé avec écran tactile.

AWA HP SEA  HIGH EFFICIENCY

AWA HP XEA  STANDARD EFFICIENCY



 
EINGEBAUTE ZUBEHÖRTEILE
• Verdichter-Phasenregelung
• Serielle Karte mit BacNet-Protokoll MS/TP oder TCP/IP (standard).
• Goldfin-Spezielle Behandlungen Verflüssigerrohrschlangen.
• Soft Starter.
• Frostschutzwiderstand.
• Nacht-Modus.
• Energiezähler.
• Lecksucher.

SEPARATE ZUBEHÖRTEILE
• Wasserfilter.
• Bausatz für Containertransport.
• Victaulic-Bausatz.
• Schwingungsdämpfer aus Gummi/Feder.
• Master/Slave-Konfiguration.

ACCESSOIRES MONTÉS
• Correction du facteur de puissance.
• Carte série avec protocole BacNet MS/TP ou TCP/IP (standard).
• Traitements spéciaux Goldfin pour batteries de condensation.
• Démarrage progressif.
• Protection antigel
• Mode nuit.
• Compteur d’énergie.
• Détecteur de fuite.

ACCESSOIRES FOURNIS SÉPARÉMENT
• Filtres à eau.
• Kit pour le transport de conteneurs.
• Kit Victaulic.
• Supports anti-vibrations en caoutchouc/ressort. 
• Configuration Maître/Esclave.

 
• Hohe Energieeffizienz garantiert durch verstärkte Austauschspulen 

und Ventilatoren mit hoher Energieeffizienz.
• EC-Ventilatoren. Dank des innovativen Profils der Schaufeln ga-

rantieren sie eine höhere Effizienz, indem sie die aufgenommene 
Leistung und die Geräuschemissionen reduzieren.

• Einfache Installation und Wartung.

• Haute efficacité énergétique garantie par des batteries d’échange 
thermique renforcées et des ventilateurs à haut rendement éner-
gétique.

• Ventilateurs EC. Grâce au profil innovant des pales, ils assurent 
une plus grande efficacité en réduisant la puissance absorbée et 
les émissions sonores.

• Facilité d’installation et d’entretien.

VORTEILE

ZUBEHÖR AUF ANFRAGE ACCESSOIRES SUR DEMANDE

AVANTAGES
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1) Außentemperatur 35°C - Kaltwassertemperatur 12/7°C. Technische daten entspre-
chend EN 14511.

(2) Außentemperatur 7°C 90% R.F. - Warmwassertemp. 40/45°C. Technische daten ent-
sprechend EN 14511.

(3) Klassifizierung Ecodesign niedriger Temperatur und Wetterverhaltnisse Average 
[VERORDNUNG (EU) Nr 811/2013]. Außentemperatur: 7°C TK/6°C Feuchtkugelund 
Warmwassertemperatur in/out: 30°C/35°C. ηs,h / SCOP im Sinne der Richtlinie 
2009/125/CE des Europaischen Parlaments und des Rates uber die Ecodesign-
Spezifikationen fur Heizgerate mit einer Nennleistung von <400 kW - VERORDNUNG 
(EU) Nr. 813/2013 der 2. August 2013.

(4) Ecodesign Klassifizierung von Kaltwassersatze fur die Klimatisierung, Fan-Coil-An-
wendung. ηs,c/SEER, wie in der Richtlinie 2009/125 / EG des Europaischen Parla-
ments und des Rates festgelegt das spezifische Ecodesign des Kuhlers fur die Umge-
bungsluft, darf die Nennkuhlleistung 2 MW nicht uberschreiten - VERORDNUNG (EU) 
2016/2281 vom 20 Dezember 2016.

CC Kälteleistung
PI Gesamtleistungsaufnahme
EER Gesamt-EER auf 100%
EC Effizienzklasse
WF Wassermenge Wärmetsucher
WPD Druckverlust Wärmetauscher
HC Wärmeleistung
COP Gesamt-COP auf 100%
P rated c Kältenennleistung
P rated h Warmenennleistung
ηs,h Jahreszeitbedingte Raumheizungs-Energieeffizienz
SCOP Saisonalen COP
ηs,c Jahreszeitbedingte Kühlung-Energieeffizienz
SEER Saisonalen EER
RCN Anzahl Kältekreisläufe
CN Anzahl Verdichter
CT Verdichtertyp
TP Drosselungtyp
LSN Anzahl Teillaststufen
FN Nummer der Fans
SPL Schalldruckpegel (berechnet nach ISO 3744 auf 10 m Abstand zur Einheit)
SPWL Schallleistung auf der Grundlage der durchgefuhrten Messungen nach ISO 9614 fur 

Eurovent zertifizierten Einheiten
EPS Standard-Stromversorgung

(1) Température extérieure : 35°C - température d‘entrée/de sortie de l‘eau glacée : 
12/7°C. Caractéristiques techniques conformes à la norme EN 14511.

(2) Température extérieure : 7°C - HR : 90% - température d‘entrée/de sortie de l‘eau 
chaude : 40/45°C. Caractéristiques techniques conformes à la norme EN 14511.

(3) Valeurs d‘éco-conception dans des conditions de fonctionnement basse température. 
Température ambiante extérieure : 7°C bulbe sec/6°C bulbe humide et température 
d‘eau chaude en entrée/sortie : 30/35°C. ηs,h / SCOP tel que défini dans la directive 
2009/125/CE du Parlement européen et du Conseil en matière d‘exigences d‘éco-
conception applicables aux dispositifs de chauffage des locaux et aux dispositifs de 
chauffage mixtes avec capacité nominale P < 400 kW - RÈGLEMENT DE LA COM-
MISSION (UE) N° 813/2013 du 2 août 2013.

(4) Valeurs d‘écoconception applicables aux refroidisseurs de confort - ventilo-convec-
teurs. ηs,c / SEER tel que défini dans la directive 2009/125/CE du Parlement euro-
péen et du Conseil en matière d‘exigences d‘écoconception applicables aux refroidis-
seurs de confort d‘une capacité maximale de 2 000 kW - RÈGLEMENT (UE) DE LA 
COMMISSION N° 2016/2281 en date du 20 décembre 2016. 

CC Puissance frigorifique
PI Puissance absorbée totale
EER EER total 100 %
EC Classe d‘efficacité energétique
WF  Débit d‘eau
WPD Perte de charge d‘eau
HC Puissance calorifique
COP  COP total 100 %
P rated c Puissance frigorifique nominale 
P rated h Puissance calorifique nominale
ηs,h Rendement énergétique spatial et saisonnier du chauffage
SCOP COP saisonnier
ηs,c Rendement énergétique saisonnier du refroidissement
SEER EER saisonnier
RCN  Nombre de circuits frigorifiques
CN Nombre de compresseurs
CT Types de compresseurs
LSN Nombre d’étapes de charge partielle
FN Nombre de fans
TP  Type de décharge
SPL Niveau de pression acoustique (calculé selon la norme ISO 3744, à une distance de 

10 m de l’unité)
SPWL  Mesures du niveau de puissance acoustique conformes à la norme ISO 9614 pour les 

unités certifiées Eurovent.
EPS Alimentation électrique

Mod. 042 050 055 060 061 070 074 075 085 095
Kältebetrieb - Refroidissement (1)

CC H kW 128 156 180 201 218 238 261 264 289 315
PI kW 43,0 50,4 61,0 72,4 69,0 76,9 90,7 82,7 96,1 110
EER 2,98 3,09 2,95 2,78 3,15 3,10 2,88 3,20 3,00 2,85
EC B B B C A A C A B C
WF m³/h 22,00 26,76 30,94 34,6 37,4 41,0 44,9 45,5 49,7 54,1
WPD kPa 19,5 28,8 25,3 31,6 15,9 18,7 22,0 22,5 26,4 22,3
Heizbetrieb - Chauffage (2)

HC H kW 127 158 183 208 220 243 270 278 308 338
PI kW 41,0 51,2 58,9 67,3 67,0 73,4 84,0 82,8 93,6 104
COP 3,11 3,08 3,11 3,08 3,29 3,31 3,21 3,35 3,30 3,25
EC B B B B A A A A A A
WF m³/h 21,9 27,1 31,6 35,7 37,9 41,7 46,4 47,7 53,0 58,2
WPD kPa 19,4 29,5 26,4 33,7 14,3 17,0 20,7 21,8 26,5 22,7
Heizbetrieb - Chauffage (3)

P rated h kW 112 135 156 170 193 197 236 243 270 286
ηs,h % 145 135 138 139 140 147 145 144 144 145
SCOP 3,70 3,44 3,54 3,56 3,57 3,74 3,70 3,66 3,67 3,69
EC A A A A A A A A A A
Kältebetrieb - Refroidissement (4)

P rated c kW 128 156 180 201 218 238 261 264 289 315
ηs,c % 178 177 177 164 185 179 170 182 177 170
SEER 4,51 4,49 4,49 4,18 4,69 4,54 4,31 4,64 4,50 4,31
RCN n 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
CN n 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
CT SCROLL
TP STEP
LSN n 8 4 8 4 4 8 8 4 8 4
FN n 2 4 4 4 5 5 5 6 6 6
SPWL H dB(A) 89 92 92 93 94 94 96 94 96 98
SPL H dB(A) 57 60 60 61 62 62 64 62 64 66
SPWL L dB(A) 88 91 92 92 93 93 94 93 95 96
SPL L dB(A) 56 59 60 60 61 61 62 61 63 64
SPWL E dB(A) 87 90 91 91 92 92 93 92 94 94
SPL E dB(A) 55 58 59 59 60 60 61 60 62 62
EPS 400V - 3ph- 50Hz

ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GÉNÉRALES
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La gamme AWA HP SEA est également disponible avec une puissance calorifique de 344 
à 634 kW. Pour les sélections et les devis, veuillez contacter notre service commercial.

Die AWA HP SEA-Reihe ist auch mit Heizleistungen von 344 bis 634 kW erhältlich. Für 
Auswahl und Angebote wenden Sie sich bitte an unsere Vertriebsabteilung.

AWA HP SEA



(5) Mehrmaße und Mehrgewichte für hydraulische Ausführungen entnehmen Sie bitte den Maß-
zeichnungen. Maßangaben und Gewicht können sich ändern. Für weitere Informationen wen-
den Sie sich bitte an unser Verkaufsbüro.

(5) Veuillez vous référer aux schémas cotés pour les dimensions supplémentaires et les poids 
supplémentaires pour les versions hydrauliques. Les données dimensionnelles et le poids 
peuvent changer. Pour plus d’informations, veuillez contacter notre bureau de vente.
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WÄRMEPUMPENMODUS - MODE POMPE À CHALEUR 

AWA HP SEA garantiert einen perfekten Betrieb mit Außenluft
Temperatur bis -15°C. Das Gerät ist in der Lage, das Verlassen 
zu produzieren Warmwasser bis zu einer maximalen Tempera-
tur von 60°C. Im Kühlbetrieb kann eine bestimmte Glykolmen-
ge angefordert werden nach Vorlauftemperaturen.

AWA HP SEA garantit un fonctionnement parfait avec de l’air 
extérieur température jusqu’à -15°C. L’unité est capable de 
produire des feuilles eau chaude jusqu’à une température 
maximale de 60°C. Une certaine quantité de glycol peut être 
demandée en mode refroidissement en fonction des tempé-
ratures d’eau de sortie.

BETRIEBSKARTEN - CARTES DE FONCTIONNEMENT 

Das Gerät eignet sich für eine Vielzahl von Anwendungen, sowohl 
COMFORT und PROZESS.

L’unité convient à une large gamme d’applications, à la fois 
CONFORT et PROCESSUS.

Mod. 042 050 055 060 061 070 074 075 085 095
A mm 2505 2505 2505 2505 3255 3255 3255 3255 3255 3255
B mm 1997 1997 1997 1997 2232 2232 2232 2232 2232 2232
C mm 2412 2412 2412 2412 2531 2531 2531 2531 2531 2531
SW H kg 1327 1435 1549 1630 2044 2044 2030 2190 2316 2702

+SW
L kg 1367 1475 1589 1670 2084 2084 2070 2230 2356 2742
E kg 1407 1515 1629 1710 2124 2124 2110 2270 2396 2782

C

BA

SW Liefergewicht
 poids à l’expédition
+SW zusätzliches Gewicht
 poids supplémentaire

ABMESSUNGEN UND GEWICHTE - DIMENSIONS ET POIDS (5)

AWA HP SEA

HEATING MODE
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(1) Außentemperatur 35°C - Kaltwassertemperatur 12/7°C. Technische daten entspre-
chend EN 14511.

(2) Außentemperatur 7°C 90% R.F. - Warmwassertemp. 40/45°C. Technische daten ent-
sprechend EN 14511.

(3) Klassifizierung Ecodesign niedriger Temperatur und Wetterverhaltnisse Average 
[VERORDNUNG (EU) Nr 811/2013]. Außentemperatur: 7°C TK/6°C Feuchtkugel- 
und Warmwassertemperatur in/out: 30°C/35°C. ηs,h / SCOP im Sinne der Richtlinie 
2009/125/CE des Europaischen Parlaments und des Rates uber die Ecodesign-Spezi-
fikationen fur Heizgerate mit einer Nennleistung von <400 kW - VERORDNUNG (EU) 
Nr. 813/2013 der 2. August 2013.

(4) Ecodesign Klassifizierung von Kaltwassersatze fur die Klimatisierung, Fan-Coil-An-
wendung. ηs,c/SEER, wie in der Richtlinie 2009/125 / EG des Europaischen Parla-
ments und des Rates festgelegt das spezifische Ecodesign des Kuhlers fur die Umge-
bungsluft, darf die Nennkuhlleistung 2 MW nicht uberschreiten - VERORDNUNG (EU) 
2016/2281 vom 20 Dezember 2016.

CC Kälteleistung
PI Gesamtleistungsaufnahme
EER Gesamt-EER auf 100%
EC Effizienzklasse
WF Wassermenge Wärmetsucher
WPD Druckverlust Wärmetauscher
HC Wärmeleistung
COP Gesamt-COP auf 100%
P rated c Kältenennleistung
P rated h Warmenennleistung
ηs,h  Jahreszeitbedingte Raumheizungs-Energieeffizienz
SCOP  Saisonalen COP
ηs,c  Jahreszeitbedingte Kühlung-Energieeffizienz
SEER  Saisonalen EER
RCN Anzahl Kältekreisläufe
CN Anzahl Verdichter
CT Verdichtertyp
TP Drosselungtyp
LSN Anzahl Teillaststufen  
FN Nummer der Fans 
SPL Schalldruckpegel (berechnet nach ISO 3744 auf 10 m Abstand zur Einheit)
SPWL Schallleistung auf der Grundlage der durchgefuhrten Messungen nach ISO 9614 fur 

Eurovent zertifizierten Einheiten
EPS Standard-Stromversorgung

(1) Température extérieure : 35 °C - température d‘entrée/de sortie de l‘eau glacée : 12/7 
°C. Caractéristiques techniques conformes à la norme EN 14511.

(2) Température extérieure : 7 °C - HR : 90 % - température d‘entrée/de sortie de l‘eau 
chaude : 40/45 °C. Caractéristiques techniques conformes à la norme EN 14511.

(3) Valeurs d‘éco-conception dans des conditions de fonctionnement basse température. 
Température ambiante extérieure : 7 °C bulbe sec/6 °C bulbe humide et température 
d‘eau chaude en entrée/sortie : 30/35 °C. ηs,h / SCOP tel que défini dans la directive 
2009/125/CE du Parlement européen et du Conseil en matière d‘exigences d‘éco-
conception applicables aux dispositifs de chauffage des locaux et aux dispositifs de 
chauffage mixtes avec capacité nominale P < 400 kW - RÈGLEMENT DE LA COM-
MISSION (UE) N° 813/2013 du 2 août 2013.

(4) Valeurs d‘écoconception applicables aux refroidisseurs de confort - ventilo-convec-
teurs. ηs,c / SEER tel que défini dans la directive 2009/125/CE du Parlement euro-
péen et du Conseil en matière d‘exigences d‘écoconception applicables aux refroidis-
seurs de confort d‘une capacité maximale de 2 000 kW - RÈGLEMENT (UE) DE LA 
COMMISSION N° 2016/2281 en date du 20 décembre 2016.

CC Puissance frigorifique 
PI Puissance absorbée totale 
EER EER total 100 %
EC Classe d‘efficacité energétique
WF Débit d‘eau
WPD Perte de charge d‘eau 
HC Puissance calorifique 
COP COP total 100 %
P rated c Puissance frigorifique nominale 
P rated h Puissance calorifique nominale
ηs,h Rendement énergétique spatial et saisonnier du chauffage
SCOP COP saisonnier
ηs,c Rendement énergétique saisonnier du refroidissement
SEER EER saisonnier
RCN Nombre de circuits frigorifiques 
CN Nombre de compresseurs
CT Types de compresseurs 
TP Type de décharge
LSN Nombre d’étapes de charge partielle
FN Nombre de fans 
SPL Niveau de pression acoustique (calculé selon la norme ISO 3744, à une distance de 

10 m de l’unité)
SPWL Mesures du niveau de puissance acoustique conformes à la norme ISO 9614 pour les 

unités certifiées Eurovent. 
EPS Alimentation électrique

ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GÉNÉRALES

Mod. Vers. 042 050 055 060 061 070 074 075 085 095
Kältebetrieb - Refroidissement (1)

CC H kW 128 155 180 201 217 238 261 264 289 315
PI kW 43,4 50,8 61,5 72,9 69,5 77,4 91,3 83,3 96,8 111
EER 2,94 3,06 2,92 2,76 3,13 3,08 2,86 3,17 2,98 2,83
EC B B B C A B C A B C
WF m³/h 21,9 26,7 30,9 34,6 37,4 40,9 44,9 45,4 49,6 54,1
WPD kPa 19,4 28,7 25,3 31,5 15,8 18,6 22,0 22,5 26,4 22,3
Heizbetrieb - Chauffage (2)

HC H kW 127 157 183 208 220 242 270 277 308 338
PI kW 41,2 51,8 59,5 67,9 67,5 74,0 84,6 83,6 94,3 105
COP 3,09 3,04 3,08 3,06 3,26 3,28 3,19 3,32 3,27 3,23
EC B B B B A A B A A A
WF m³/h 21,9 27,1 31,5 35,7 37,9 41,7 46,4 47,7 53,0 58,1
WPD kPa 19,4 29,4 26,3 33,7 14,3 17,0 20,7 21,8 26,5 22,6
Heizbetrieb - Chauffage (3)

P rated h kW 112 135 169 170 193 197 236 243 270 286
ηs,h % 143 132 136 137 137 144 143 141 141 142
SCOP 3,65 3,36 3,47 3,50 3,50 3,68 3,65 3,60 3,60 3,63
EC A A A A A A A A A A
Kältebetrieb - Refroidissement (4)

P rated c kW 128 155 180 201 217 238 261 264 289 315
ηs,c % 174 164 166 158 170 169 162 170 168 162
SEER 4,42 4,18 4,21 4,02 4,31 4,29 4,13 4,32 4,25 4,12
RCN n 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
CN n 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
CT Scroll
TP Step
LSN n 8 4 8 4 4 8 8 4 8 4
FN n 2 4 4 4 5 5 5 6 6 6
SPWL H dB(A) 88 91 92 92 93 93 95 93 96 97
SPL H dB(A) 56 59 60 60 61 61 63 61 64 65
SPWL LN dB(A) 87 90 91 91 92 92 94 92 94 95
SPL LN dB(A) 55 60 61 61 60 60 62 60 62 63
SPWL SL dB(A) 86 89 90 90 91 91 92 91 93 93
SPL SL dB(A) 54 57 58 58 59 59 60 59 61 61
EPS V/Ph/Hz 400/3+n/50
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AWA HP XEA

La gamme AWA HP XEA est également disponible avec une puissance calorifique de 337 
à 626 kW. Pour les sélections et les devis, veuillez contacter notre service commercial.

Die AWA HP XEA-Reihe ist auch mit Heizleistungen von 337 bis 626 kW erhältlich. Für 
Auswahl und Angebote wenden Sie sich bitte an unsere Vertriebsabteilung.



AWA HP XEA
ABMESSUNGEN UND GEWICHTE - DIMENSIONS ET POIDS (5)

Mod. 042 050 055 060 061 070 074 075 085 095
A mm 2505 2505 2505 2505 3255 3255 3255 3255 3255 3255
B mm 1997 1997 1997 1997 2232 2232 2232 2232 2232 2232
C mm 2412 2412 2412 2412 2531 2531 2531 2531 2531 2531
SW H kg 1327 1435 1549 1630 2044 2044 2030 2190 2316 2702

+SW
L kg 1367 1475 1589 1670 2084 2084 2070 2230 2356 2742
E kg 1407 1515 1629 1710 2124 2124 2110 2270 2396 2782

C

BA

SW Liefergewicht
 poids à l’expédition
+SW zusätzliches Gewicht
 poids supplémentaire
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(5) Mehrmaße und Mehrgewichte für hydraulische Ausführungen entnehmen Sie bitte den Maß-
zeichnungen. Maßangaben und Gewicht können sich ändern. Für weitere Informationen wen-
den Sie sich bitte an unser Verkaufsbüro.

(5) Veuillez vous référer aux schémas cotés pour les dimensions supplémentaires et les poids 
supplémentaires pour les versions hydrauliques. Les données dimensionnelles et le poids 
peuvent changer. Pour plus d’informations, veuillez contacter notre bureau de vente.


